

Каждый ребенок имеет право!

КОНВЕНЦИЯ О ПРАВАХ РЕБЕНКА

20 ноября 1989 года – это исторический день для 2 млрд. детей всего мира. В этот день Генеральная Ассамблея ООН приняла **КОНВЕНЦИЮ О ПРАВАХ РЕБЕНКА**, которая является главным документом в сфере прав человека. Около 200 стран уже присоединились к этому документу. Именно поэтому, 20 ноября считается Международным Днём прав ребёнка. Конвенция включает в себя 54 статьи:

Статья 1. Ребёнок – это каждый человек в мире, не достигший 18 лет.
Статья 6. Каждый ребёнок имеет право на жизнь и развитие.
Статья 7. Ребёнок имеет право на имя и национальность.
Статья 12-15. Ребёнок имеет право высказывать свое мнение по всем имеющим к нему отношение вопросам.
Статья 19. Ребёнок имеет право на защиту от насилия.
Статья 24-27. Ребёнок имеет право на медицинскую помощь.
Статья 28-29. Ребёнок имеет право на бесплатное образование.
Статья 31. Ребёнок имеет право на игры, отдых и досуг.
Статья 32. Ребёнок имеет право на защиту от эксплуатации.

Дети имеют право:

- ПРАВО НА ОБРАЗОВАНИЕ
- ПРАВО НА ОТДЫХ
- ПРАВО НА ПОЛУЧЕНИЕ МЕДИЦИНСКОЙ ПОМОЩИ
- ПРАВО ПОЛЬЗОВАТЬСЯ БЛАГАМИ СОЦИАЛЬНОГО ОБЕСПЕЧЕНИЯ
- ПРАВО УЧАСТВОВАТЬ В ИГРАХ
- ПРАВО НА ЛИЧНУЮ ЖИЗНЬ
- ПРАВО НА СОХРАНЕНИЕ СВОЕЙ ИНДИВИДУАЛЬНОСТИ
- НЕОТЪЕМЛЕВОЕ ПРАВО НА ЖИЗНЬ
- ПРАВО НА ЗАЩИТУ ОТ ЭКСПЛУАТАЦИИ
- ПРАВО НА ЗАЩИТУ ОТ НАСИЛИЯ
- ПРАВО НА СВОБОДУ
- ПРАВО НА ЗАЩИТУ ОТ ЭКСПЛУАТАЦИИ
- ПРАВО НА СВОБОДУ МЫСЛИ, РЕЛИГИИ
- ПРАВО НА ДОСТУП ИНФОРМАЦИИ
- ПРАВО НА ЗАЩИТУ ОТ НАСИЛИЯ
- ПРАВО НА ПОДДЕРЖАНИЕ КОНТАКТОВ С РОДИТЕЛЯМИ